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služby cestovního ruchu, průvodcovská činnost 
Mimoňská 631 • 190 00 Praha 9 • tel. / fax: 286 883 315 
e-mail: pavlina.formankova@email.cz • mobil: 603 981º122 
 

na vytvoření obrazu jižní Francie se podíleli už staří Římané, je to kraj od milostné poezie trubadúrů 

až po Fréderica Mistrala odjakživa spjatý s literaturou, jeho krása a magické světlo přitahovaly 

mnohé věhlasné malíře, vydejte se i vy za poznáním krásných míst 

 

JIŽNÍ FRANCIE – PROVENCE a AZUROVÉ POBŘEŽÍ 
 

TERMÍN: 22. – 28. června 2012   CENA: 6 950 Kč 

 

PROGRAM:  
 

1. den – odpoledne odjezd z ČR, noční přejezd Německem. 

 

2. den – naší první zastávkou bude město ORANGE, v jeho historickém centru uvidíme triumfální 

oblouk a římské divadlo z 1. století, které se považuje za nejlépe zachovalé. Poté se pojedeme 

ubytovat do kempu v Saintes Maries de la Mer, městečku, které leží v přírodním parku Camargue 

Budeme tedy projíždět krásnou krajinou plnou rýžových polí, růžových plameňáků, černých býků, 

bílých camargueských koní a typických rybářských chýší, tzv. cabanes.  

 

3. den – se vydáme do AIX-en-PROVENCE, města, které je  nerozlučně spjato s otcem moderního 

malířství Paulem Cézannem, navštívíme jeho ateliér a vyhlídku na slavnou horu Sainte Victoire, 

kterou ztvárnil asi na šedesáti obrazech. V centru města, založeného Římany na počátku druhého 

století se projdeme po slavném Cours Mirabeau s nádhernými fontánami. Pak se pokocháme 

nádhernou provensálskou přírodou – při procházce po Sentier des Ocres v ROUSSILLONU. 

Obklopeno levandulovým polem je cisterciácké opatství v SÉNANQUE. Na zpáteční cestě se ještě 

zastavíme  v Les-Baux-de Provence. Při pohledu na něj je těžké říci, kde končí skála skála a kde 

začíná hrad. 

 

4. den - prohlídka města NÎMES (římský amfiteátr, Augustova brána, vyhlídková Fontánová zahrada). 

Krátce se zastavíme u aquaduktu PONT DU GARD, který Římané pokládali za jeden z nejlepších 

důkazů o velikosti své říše. Zpět pojedeme přes další středisko Camargue, opevněné Aigues-Mortes, 

odkud vyplouvali francouzští rytíři na křížové výpravy. 

 

5. den – nás čeká druhé největší francouzské město MARSEILLE – prohlédneme si centrum 

s přístavem a katedrálou, projdeme se k poutnímu kostelu námořníků Notre Dame de la Garde. Lodí 

doplujeme na nedaleký ostrůvek If, v jehož pevnosti byl vězněn hrdina románu hrabě Monte Christo. 

Pak se vydáme na cestu na Azurové pobřeží do Antibes. Večer se ještě zastavíme ve festivalovém 

CANNES. Najdeme si svou oblíbenou hvězdu na chodníku slávy a dozvíte se také, kde byl vězněn 

„Muž se železnou maskou“ 

 

6. den – dopoledne ANTIBES – projdeme se kolem pevnosti Carré a jachtařského přístavu do centra, 

kde zavítáme na typický provensálský trh. Navštívíme také muzeum Pabla Picassa a zkusíme se 

inspirovat je „Radostí ze života“. Pak pojedeme vlakem podél pobřeží do NICE – projdeme se po 

slavné Anglické promenádě a prohlédneme si centrum města. Večer odjezd do ČR 

 

7.  den – v dopoledních hodinách návrat do ČR. 

 
Cena obsahuje: dopravu autobusem (klima, WC, audio-video), 3x nocleh v mobilhomech v moderním kempu 

u moře v Saintes Maries de la Mer (mobilhomy jsou vybaveny sprchou s WC a kuchyňským koutem), 1x 

ubytování se snídaní v hotelu Formule 1, komplexní cestovní pojištění (u České pojišťovny, pojištění Turista E 

1122204,  zahrnující pojištění léčebných výloh, pojištění odpovědnosti za škodu občana, úrazové pojištění a 

pojištění storno cesty) + zákonné pojištění CK, jízdné vlakem Antibes-Nice, doprovod českého průvodce  

Cena neobsahuje: povlečení, vstupné - orientačně cca 35€ (Orange, Nimes, loď Marseille, sentier des Ocres, 

Sénanque) 


